Рекомендации по оформлению заявлений на выдачу
разрешений на судовые радиостанции.
Выдача разрешений на судовые радиостанции осуществляется Управлением Роскомнадзора по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО в соответствии с Административным регламентом предоставления Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций государственной услуги по выдаче разрешений на судовые радиостанции, используемые на морских судах, судах внутреннего плавания и судах смешанного (река-море) плавания, утвержденным приказом Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций РФ от 18 декабря 2018 г. № 201.

Выдача разрешений на судовые радиостанции, используемые на морских судах, судах внутреннего плавания и судах смешанного (река-море) плавания осуществляется по заявлению, подаваемому на бумажном носителе или в форме электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью, с использованием Единого портала государственных услуг или иным способом в соответствии с законодательством Российской Федерации, подтверждающим факт направления заявления.

Формы заявлений на получение разрешения на судовую радиостанцию
1. Заявление на получение разрешения на судовые радиостанции, продление срока действия разрешения на судовые радиостанции, получение разрешения на судовые радиостанции в случае прекращения использования отдельных радиоэлектронных средств в составе судовой радиостанции, утери разрешения на судовые радиостанции физическими лицами).
2. Заявление на получение разрешения на судовые радиостанции, продление срока действия разрешения на судовые радиостанции, получение разрешения на судовые радиостанции в случае прекращения использования отдельных радиоэлектронных средств в составе судовой радиостанции, утери разрешения на судовые радиостанции юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями)
3. Заявление на получение разрешения на судовые радиостанции в случае изменения сведений о судовладельце (только для физических лиц-фамилии, имени, отчества)
4. Заявление на получение разрешения на судовые радиостанции в случае изменения сведений о судовладельце (только для юридических лиц-организационно - правовой формы, полного наименования судовладельца; для индивидуальных предпринимателей - фамилии, имени, отчества (при наличии), при смене судовладельца в результате реорганизации юридического лица).

 
5. Заявление о прекращении разрешения на судовую радиостанцию 

В заявлениях на выдачу разрешений на судовые радиостанции указывается:
- организационно-правовая форма, полное наименование юридического лица-заявителя (фамилия, имя, отчество для индивидуального предпринимателя или физического лица);
- почтовый адрес;
- адрес регистрации (для индивидуального предпринимателя или физического лица);
- номер контактного телефона и/или факса (с указанием кода города);
- номер ОГРН (для юридического лица);
- дата выдачи ОГРН;
- идентификационный номер налогоплательщика (ИНН);
- название судна, IMO судна (идентификационный номер судна), регистрационный номер (для маломерного судна);
- наименование порта регистрации судна (населенный пункт);
- серия и номер свидетельства о праве собственности на судно;
- серия и номер свидетельства о праве плавания под Государственным флагом Российской Федерации;
- дата и номер заключения радиочастотной службы (не заполняется в следующих случаях: 
а) изменение сведений о судовладельце (для российских юридических лиц - организационно-правовой формы, полного наименования судовладельца; для индивидуальных предпринимателей или физических лиц, не являющихся индивидуальными предпринимателями, - адреса места жительства, фамилии, имени, отчества (при наличии); при смене судовладельца, являющегося правопреемником реорганизуемого юридического лица);

б) утеря разрешения на судовые радиостанции;

в) продление срока действия разрешения на судовые радиостанции (допускается внесение изменений в разрешение на судовые радиостанции в связи с прекращением использования отдельных РЭС в составе судовой радиостанции);

г) прекращение использования отдельных РЭС в составе судовой радиостанции;

д) получение разрешений на судовые радиостанции, установленные на судах внутреннего плавания, оснащенных РЭС, использующих исключительно полосы частот 300,0125 - 300,5125 МГц;

е) получение разрешений на судовые радиостанции, установленные на судах внутреннего плавания, оснащенных РЭС, использующих исключительно полосы частот 336,0125 - 336,5125 МГц.

- заявляемый срок действия разрешения на судовую радиостанцию;

- дата и номер действующего разрешения на судовую радиостанцию (в случае наличия);

- количество и типы РЭС, исключаемых из разрешения на судовую радиостанцию (в случае прекращения использования отдельных РЭС из состава судовой радиостанции).
В случаях получения разрешений на судовые радиостанции, установленные на судах внутреннего плавания, оснащенных РЭС, использующих исключительно полосы частот 300,0125-300,5125 МГц и 336,0125-336,5125МГц в заявлении дополнительно указывается:
а) * Категория корреспонденции;
* Категории корреспонденции:

· CO -  для официальной корреспонденции,

· CP - для общественной корреспонденции,

· CR  - для ограниченной публичной корреспонденции,

· CV -  для корреспонденции частного предприятия,
· OT -  только служебный обмен той службы, к которой она относится.

б) состав оборудования (Тип РЭС, количество РЭС).

Внимание!
· организационно-правовая форма, полное наименование юридического лица указываются согласно учредительным документам. Рекомендуем дополнительно проверить наличие полного соответствия записи указанных реквизитов во всех прилагаемых документах и заявлении;
· Разрешение на судовую радиостанцию выдаётся на срок до 10 лет, при этом: 

 - собственнику судна - до 10 лет; 
 
 - в случае ходовых испытаний - до 1 года; 
 - в других случаях срок не должен превышать срок действия договора аренды; 
· Заявление на выдачу разрешения на судовую радиостанцию подписывается руководителем и заверяется печатью организации.
В соответствии с подпунктом 69 пункта 1 статьи 333.33 Налогового Кодекса Российской Федерации (часть вторая) от 05.08.2000 № 117-ФЗ необходимо вносить государственную пошлину за выдачу разрешения на судовую радиостанцию в размере 3500 руб. 00 коп. за каждое разрешение на судовую радиостанцию.
Реквизиты по уплате государственной пошлины за выдачу разрешений на судовую радиостанцию размещены на сайтах территориальных управлений Роскомнадзора.
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